6.razred – DRUGI OBRAZOVNI MATERIJALI

HRVATSKI JEZIK:
HRVATSKA KRIJESNICA 6, radna bilježnica za jezik, komunikaciju i književnost za šesti razred osnovne škole. Slavica Kovač, Mirjana Jukić, Danijela Zagorec; NAKLADA LJEVAK 
(Učenici s poteškoćama u učenju NE kupuju radne bilježnice za HRVATSKI JEZIK)
PRIRODA:
PRIRODA 6, radna bilježnica iz prirode za šesti razred. Marijana Bastić Valerija Begić, Ana Bakarić, Bernarda Kralj Golub; ALFA d.d.
POVIJEST:
Klio 6, radna bilježnica za povijest u šestom razredu osnovne škole. Željko Brdal, Margita Madunić Kaniški, Toni Rajković; Školska knjiga d.d. 
GEOGRAFIJA:
Gea 2, radna bilježnica za geografiju u šestom razredu osnovne škole. Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan, Predrag Kralj; Školska knjiga d.d.
(Učenici s poteškoćama u učenju kupuju ovu radnu bilježnicu: Zrinka Jagodar : GEA 2 - radna bilježnica za pomoć u učenju geografije u šestom  razredu osnovne škole, ŠKOLSKA KNJIGA)
TEHNIČKA KULTURA:
Svijet tehnike 6, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada programa tehničke kulture u šestom razredu osnovne škole. Vladimir Delić, Ivan Jukić, Zvonko Koprivnjak, Sanja Kovačević, Dragan Stanojević, Svjetlana Urbanek, Josip Gudelj; Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA:
#mojportal6, radna bilježnica za informatiku u šestom razredu osnovne škole. Magdalena Babić, Nikolina Bubica, Stanko Leko, Zoran Dimovski, Mario Stančić, Nikola Mihočka, Ivana Ružić, Branko Vejnović; Školska knjiga d.d.
ENGLESKI JEZIK:
[bookmark: _GoBack]Right on! 2, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 6.
razred osnovne škole, 6. godina učenja. Jenny Dooley; ALFA d.d. Zagreb

(Učenici s poteškoćama u učenju kupuju ovu radnu bilježnicu: Right On! 2, vježbenica s prilagođenim sadržajem; Jenny Dolley, Ljerka Vukić	Alfa d.d. Zagreb)

NJEMAČKI JEZIK:
Maximal 3, radna bilježnica njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole. Julia Katharina Weber, Lidija Šober, Claudia Brass, Mirjana Klobučar; Profil Klett d.o.o.
LIKOVNA KULTURA:
Likovna mapa 5-6, likovna mapa za sedmi i osmi razred osnovne škole; Profil Klett d.o.o.
KATOLIČKI VJERONAUK:
Biram slobodu, radna bilježnica za katolički vjeronauk šestog razreda osnovne škole; Mirjana Novak, Barbara Sipina;	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
