
                                                                           ZAPISNIK
                                 (sastanak podružnice HSUZ-a za Koprivničko- križevačku županiju)

    Sastanak podružnice HUUZ-a  za Koprivničko- križevačku županiju održan je  12. prosinca 2023. godine u OŠ Andrije Palmovića u Rasinji u sklopu Županijskog stručnog vijeća Koprivničko- križevačke i Bjelovarsko- bilogorske županije za predmetno područje Učeničko poduzetništvo. Sastanak je započeo u 15. 00 sati.
Nazočni voditelji učeničkih zadruga: MAK, ČMELA, KOTAČICA, KUPINA, VRETENCE, ŽITO
                                                                 ĐURĐICE, PICOKI, KOPRIVA, NEMČIĆEVI SUNCOKRETI

Dnevni red ŽSV-a: 
1. Predstavljanje plana i programa rada ŽSV – a i osvrt na 35. Državnu smotru UZ – 
                           Sabina Matiša 
[bookmark: _Hlk153442427]  2.     Osvrt na Državni stručni skup: ‘Razvoj poduzetničke ideje od koncepta do realizacije’ /
                                                                Tuhelj 15. – 17. 11. 2023. - Jadranka Rosić 
3.  Sastanak Podružnice Hrvatskog saveza učeničkih zadruga Koprivničko-križevačke županije-                  
                           Krunoslav Havaić                                         
      Dnevni red : 1. Osvrt na županjsku smotru učeničkih zadruga u Rasinji, svibanj 2023.
                             2. Osvrt na državnu smotru učeničkih zadruga-  Sabina Matiša
                             3. Izvješće sa savjetovanja za voditelje podružnica u Čakovcu- Snežana Gabaj
                             4. Dan međužupanijske suradnje
                             5. Dogovor oko održavanja Županijske smotre učeničkih zadruga 2024.
                             6. Razno

RADIONICE:
[bookmark: _Hlk153522712]Terapija bojama – voditeljica radionice: Sabina Matiša
Radionica izrade božićnih anđela- voditeljica radionice: Sabina Matiša



Ad1)  Voditeljica ŽSV-a Koprivničko- križevačke i Bjelovarsko- bilogorske županije za predmetno područje poduzetništvo Sabina Matiša upoznala je sve prisutne sa planom i programom rada ŽSV-a za 2024 godinu. U sklopu prve točke bio je napravljen vrlo detaljan osvrt na 35. Državnu smotru učeničkih zadruga i analiza izložbenih prostora. 
Također je istaknuto da Državna smotra u izložbenom dijelu programa nema natjecateljski karakter, obilazak Državnog povjerenstva i razgovor s učenicima i voditeljima iz svake zadruge važan je element za evaluaciju prezentiranog, a učeničke zadruge dobivaju i važnu povratnu informaciju oko same prezentacije i uređenja izložbenog prostora, dok učenici dobivaju vrijedno iskustvo prezentacije svojih radova. Smotra je prodajnog karaktera.
Ad2)  Jadranka Rosić napravila je osvrt na državni stručni skup pod nazivom ‘Razvoj poduzetničke ideje od koncepta do realizacije’ koji se održao u Tuhelju od 15. do 17. studenog 2023. godine. Kolegica je ukratko predstavila sve predavače na ovom državnom skupu i istaknula ključne ideje svakog predavanja.
Ad3.1)  Voditelj podružnice Koprivničko- križevačke županije u kratko je podsjetio na županijsku smotru koja je bila održana u Rasinji 3. svibnja 2023. godine. Naglasak je stavljen na nove kriterije ocjenjivanja. Budući se u Koprivničko- križevačkoj županiji na županijskoj smotri zadrugari ocjenjuju sami zaključeno je danovi kriteriji iziskuju veći angažman mentora prije same smotre u smislu analize izvješća i gledanje prikaza praktičnog rada, ali u toliko je posao lakši na samoj smotri. Prema riječima voditelja kriteriji su praktičniji i primjenjiviji od prijašnjih te su se s njegovim mišljenjem složili svi prisutni mentori.
Ad3.2) O 35. Državnoj smotri govorila je kolegica Sabina Matiša u sklopu svoje 1. točke. 
Ad3.3) Izvješće sa savjetovanja za voditelje podružnica u Čakovcu iznijela je kolegica Snežana Gabaj. Istaknula je da je prvo je bila analiza županijskih smotri i svi voditelji podružnica su izrazili zadovoljstvo novim kriterijima vrednovanja.
Provedena je rasprava o video prikaz praktičnog rada i zaključeno je da ostane sastavni element potreban za prijavu na županijsku smotru.
Također je bilo rasprave o odvajanju srednjih škola i centara za odgoj i obrazovanje te je zaključeno da se neće odvojeno bodovati.
Dogovoreno je da HSUZ zatraži od AZOO da se učeničko zadrugarstvo vrati u Katalog kao smotra i natjecanje kako bi se mogli iskoristiti svi benefiti AZOO-a.
Tajnica HSUZ-a Horvat je prisutne informirala o planovima provođenja i ostalih programa HSUZ-a, od potpore i organizacije sastanaka Podružnica, održavanju radionica te planu provođenja nekoliko Zoom edukacija s obzirom na odličnu posjećenost online predavanja koje je HSUZ do sada organizirao.
 Važna informacije o poreznom tretmanu učeničkih zadruga je da ”učeničke zadruge, s obzirom da nemaju pravnu osobnost, već djeluju unutar škola kao slobodna aktivnost, nisu porezni obveznici prema propisima kojima se uređuje pojedina vrsta poreza, nisu obvezne izdavati račune.” 
Ad3.4) Voditelj podružnice je sve prisutne informirao o Danu međužupanijske suradnje koji je ostvaren 2. prosinca 2023. godine gdje su učeničke zadruge Koprivničko- križevačke županije bile gost učeničkim zadrugama Zagrebačke županije u OŠ Ivan Meštrović u Zagrebu. Škola domaćin je organizirala 12 radionica u kojima su mogli sudjelovati svi mentori i učenici. Iz naše županije sudjelovalo je 8 učeničkih zadruga, 12 mentora i 23 učenika. Dan je bio vrlo zanimljiv i edukativan i protekao je u ležernom i radnom ozračju.
Ad3.5) Županijska smotra učeničkih zadruga za Koprivničko- križevačku županiju održat će se sigurno u Rasinji negdje sredinom svibnja mjeseca. Do sada se smotra uvijek održavala 3. svibnja kada je u Rasinji proštenje, ali budući su, prema informacijama koje imamo, mnoge škole spojile 1. – 3. svibnja onda je odlučeno da se pomakne termin održavanja.
Ad3.6) „Priručnika za provedbu istraživačkog rada u učeničkoj zadruzi“ – pokazan je veliki interes od strane mentora pa je voditelj informirao mentore da priručnik postoji u digitalnom obliku na stranici HSUZ-a.

U sklopu ŽSV-a održane su dvije radionice Terapija bojama i Radionica izrade božićnih anđela koje je vodila kolegica Sabina Matiša. Obje radionice su bile vrlo zanimljive te su svi mentori vrlo predano sudjelovali u njima. Puni ideja i radnog elana otišli su svojim kućama.

                                                                                                                        Zapisnik:
                                                                                                                  Krunoslav Havaić


