8.razred – DRUGI OBRAZOVNI MATERIJALI

HRVATSKI JEZIK:
Hrvatska krijesnica - radna bilježnica za jezik, komunikaciju i književnosti za 8. razred osnovne škole; Slavica Kovač, Mirjana Jukić, Danijela Zagorec; NAKLADA LJEVAK d.o.o. 
(učenici s poteškoćama u učenju ne kupuju radne bilježnice za HRVATSKI JEZIK)

BIOLOGIJA:
BIOLOGIJA 8, radna bilježnica iz biologije za osmi razred. Valerija Begić, Marijana Bastić, Ana Bakarić, Julijana Madaj; ALFA d.d.
(učenici s poteškoćama u učenju ne kupuju radne bilježnice za BIOLOGIJU)
KEMIJA:
KEMIJA 8, radna bilježnica za kemiju u osmom razredu. Sanja Lukić, Ivana Marić Zerdun, Marijan Varga, Sanja Krmpotić Gržančić; Školska knjiga d.d.

FIZIKA:
Fizika oko nas 8, radna bilježnica za fiziku u osmom razredu osnovne škole. Vladimir Paar, Tanja Ćulibrk, Mladen Klaić, Sanja Martinko; Školska knjiga d.d.
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GEOGRAFIJA:
Gea 4, radna bilježnica za geografiju u osmome razredu osnovne škole. Danijel Orešić, Ružica Vuk, Igor Tišma, Alenka Bujan; Školska knjiga d.d.
Za učenike sa prilagođenim sadržajem:
Gea 4, radna bilježnica za pomoć u učenju geografije u 8. razredu osnovne škole; Petar Perić; Školska knjiga d.d.

ENGLESKI JEZIK:
Right On! 4, radna bilježnica iz engleskoga jezika za 8. razred osnovne škole, 8. godina učenja	radna bilježnica, Jenny Dooley, Alfa d.d. Zagreb
Za učenike sa prilagođenim sadržajem:
Right On! 4, vježbenica s prilagođenim sadržajem	vježbenica; Jenny Dooley, Fani Perun; Alfa d.d. Zagreb

NJEMAČKI JEZIK:
Maximal 5, radna bilježnica njemačkog jezika za 8. razred osnovne škole, peta godina učenja, radna bilježnica za 8. razred osnovne škole	Julia Katharina Weber, Lidija Šober, Sandra Hohmann, Dagmar Glűck, Mirjana Klobučar; "Profil Klett d.o.o.
POVIJEST:
Klio 8, radna bilježnica za povijest u osmom razredu osnovne škole, Krešimir Erdelja, Igor Stojaković; Školska knjiga d.d.
TEHNIČKA KULTURA:
Svijet tehnike 8, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada u tehničkoj kulturi; Marino Čikeš, Vladimir Delić, Ivica Kolarić, Dragan Stanojević, Paolo Zenzerović; Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA:
Informatika 8, radna bilježnica informatike u osmom razredu osnovne škole; Saida Deljac, Vedrana Gregurić, Nenad Hajdinjak, Boris Počliča, Darko Rakić, Silvana Svetličić; Profil Klett d.o.o. 
LIKOVNA KULTURA:
Likovna mapa 7-8; likovna mapa za sedmi i osmi razred osnovne škole; PROFIL KLETT
KATOLIČKI VJERONAUK:
Ukorak s Isusom, radna bilježnica za katolički vjeronauk osmoga razreda osnovne škole; Josip Periš, Marina Šimić, Ivana Perčić; Kršćanska sadrašnjost d.o.o.
